

羿弓氢能再获数千万A轮投资

近日，上海羿弓氢能科技有限公司获得数千万元A轮投资。本轮投资由东方嘉富领投，君盛投资跟投。本轮募资主要用于公司产品管线建设投入、各产品管线研发投入以及国内外销售渠道拓展等，募集资金将进一步加速羿弓氢能在氢气压缩装备、制加氢一体装备、特种泵阀领域的生产能力建设和商业化落地。

东方嘉富表示，氢能是未来国家能源体系的重要组成部分，绿氢是响应国家绿色低碳发展的重要产业，也是帮助可再生能源大规模消纳的重要渠道，具有广阔的市场前景。氢气压缩设备广泛应用于制氢、储运、加氢环节，但目前应用存在诸多技术痛点，羿弓氢能自主研发的新型“液驱隔膜式”压缩机有效整合了传统隔膜压缩机与液驱活塞压缩机的优势，对推动行业技术升级至关重要。羿弓氢能团队研发实力强，执行效率高，展现出高度凝聚力和战斗力，我们相信羿弓氢能在吴剑总的带领下，有望引领氢气压缩机技术的发展。

君盛投资表示，作为能源结构转型的主要推动力，氢能的发展不可或缺，市场对高性能、长寿命氢气压缩设备的诉求日益增长。羿弓氢能团队将航天级方案降维应用于气压缩机领域，对氢气压缩机及核心零部件的正向研发具有的深刻理解和丰富经验，具备在多场景落地的创新能力和后续产品迭代能力。我们关注到羿弓团队展现出的超强执行力和团队建设能力，对公司发展的不同阶段制定了清晰明确的产品和产业规划，我们对团队的专业素养、创业精神和产业化实力等方面都信心坚定。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/206387.html>